INPUMEHEHHUE HECKOJIbBKUX
CI1OCOBOB PA3JIOKEHUA
MHOXKHUTEJIN
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BBIHECEHHUE OBHIEI'O MHOXXHNUTEJIA
3A CKOBKY

a) HaiitTu oOImmii MHOXKUTED,

0) Kaxxaplii 4eH MHOrO4JIeHa Pa3ACiIUuTh Ha 3TOT MHOKHUTCIIb
[Tpumep: 24x%y*-16x°y®+8x°y°= 8x*y*(3-2x°y*+x%y)

a) 00Ul MHOKUTENB: 8X2y*

6) pa3lennuM Kaxaoe ciaraeMoe Ha 8x2y?




Crocos reyYnnimPOBKH:

a) CrpynmmpoBarh cilaraeMble TaK, 4TOOBI B KaXKI0M
rpynmne ObUT 00NN MHOXHUTEIb

0) BeiHecTH 3TOT OOIIMI MHOXKHUTEIH 32 CKOOKY Tak,
4TOOBI B KOKJOW rpymnme ObUT OOIIUA MHOKUTEIb
MHOTOYJICH

B) BeiHecTH 3a ckOOKY 0OOIIMIT MHOKHTEIbL — MHOTOWICH

[TIPUMEP: 17a%B — bas*+34as — 10B%=
(17a*g+34aB) - (5aB*+108%)=

17aB(a+2) — 5B%(a+2)=
(a+2)(17aB-58%)=B(a+2)(17a-58)




DorPMYJIbl COKPAIIEHHOIO YMHOKEHUS

a) PasHocTh kBagpartos: a’-B”= (a - B)(a + B)
6) Keanpar pasHoctu: a” — 2aB +B> = (a - B)®

B) KBagpar cymmsl: a” + 2aB + B°=(a + B)*




DorPMYJIbl COKPAIIEHHOIO YMHOKEHUS

a) PasHocTh kBagpartos: a’-B”= (a - B)(a + B)
6) Keanpar pasHoctu: a” — 2aB +B> = (a - B)®

B) KBagpar cymmsl: a” + 2aB + B°=(a + B)*

IIpumepsr:

16x* — 0,25y8=




DorPMYJIbl COKPAIIEHHOIO YMHOKEHUS

a) PasHocTh kBagpartos: a’-B”= (a - B)(a + B)
6) Keanpar pasHoctu: a” — 2aB +B> = (a - B)®

B) KBagpar cymmsl: a” + 2aB + B°=(a + B)*

IIpumepsr:

16x* — 0,25y% = (4x* — 0,5y%)(4x*+0,5y%)




DorPMYJIbl COKPAIIEHHOIO YMHOKEHUS

a) PasHocTh kBagpartos: a’-B”= (a - B)(a + B)
6) Keanpar pasHoctu: a” — 2aB +B> = (a - B)®

B) KBagpar cymmsl: a” + 2aB + B°=(a + B)*

IIpumepsr:
16x* — 0,25y% = (4x* — 0,5y%)(4x*+0,5y%)
0,36x% — 2,4xy + 16y* =




DorPMYJIbl COKPAIIEHHOIO YMHOKEHUS

a) PasHocTh kBagpartos: a’-B”= (a - B)(a + B)
6) Keanpar pasHoctu: a” — 2aB +B> = (a - B)®

B) KBagpar cymmsl: a” + 2aB + B°=(a + B)*

IIpumepsr:

16x* — 0,25y% = (4x* — 0,5y%)(4x*+0,5y%)
0,36x% — 2,4xy + 16y? = (0,6x — 4y)*= (0,6x-4y)(0,6x- 4y)




DorPMYJIbl COKPAIIEHHOIO YMHOKEHUS

a) PasHocTh kBagpartos: a’-B”= (a - B)(a + B)
6) Keanpar pasHoctu: a” — 2aB +B> = (a - B)®

B) KBagpar cymmsl: a” + 2aB + B°=(a + B)*

IIpumepsr:

16x* — 0,25y% = (4x* — 0,5y%)(4x*+0,5y%)
0,36x% — 2,4xy + 16y? = (0,6x — 4y)*= (0,6x-4y)(0,6x- 4y)
1,44a* + 2 4a% +1 =




DorPMYJIbl COKPAIIEHHOIO YMHOKEHUS

a) PasHocTh kBagpartos: a’-B”= (a - B)(a + B)
6) Keanpar pasHoctu: a” — 2aB +B> = (a - B)®

B) KBagpar cymmsl: a” + 2aB + B°=(a + B)*

IIpumepsr:

16x* — 0,25y% = (4x* — 0,5y%)(4x*+0,5y%)
0,36x% — 2,4xy + 16y? = (0,6x — 4y)*= (0,6x-4y)(0,6x- 4y)
1,44a* + 2,4a% +1 = (1,2a%+1)% = (1,2a2%+1)(1,2a” +1)




PA3JI0KUTE HA MHOKUTEJA MHOT'OUYJIEH: 5A2 -

20

BriHeceM 00LIMiIi MHOKHUTEIb 3a CKOOKY, oayuuM: 5(a-4)

Yto 3aMeTHIN?
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PA3JI0KUTE HA MHOKUTEJA MHOT'OUYJIEH: 5A2 -

20

BriHeceM 00LIMiIi MHOKHUTEIb 3a CKOOKY, oayuuM: 5(a-4)
Yro 3ameTHH?

MHoOTO4/IeH B CKOOKE MOJKHO Pa3IOKHTh 10 (GOPMYIIE Pa3HOCTH
kBagparoB 5a” — 20 = 5(a® -4) = 5(a - 2)(a + 2)

Kakue crmocoOb! pa3ioKeHsl MHOTOYJICHA Ha MHOYKUTEIH BBl
HCIIOIB30BaIN !
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PA3JI0JKUTE HA MHOKHUTEJIN MHOIOUYIEH: 5A2 -
20

BriHeceM o0 MHOKHTENb 33 CKOOKY, IoayunM: 5(a®-4)
Yro 3ameTrin?

MHOro4IeH B CKOOKE MOXKHO Pa3JIOKUTh O (hOPMYJIe Pa3HOCTH
kBagpatoB 5a” — 20 = 5(a”-4) = 5(a - 2)(a + 2)

Kakue crocoObl pa3ioKeHUs MHOTO4JIEHa HA MHOXKUTEIN Bbl
UCITONIB30BaIu? (BeIHECEHHE OOIIEr0o MHOKUTEIIS 34 CKOOKM;
(GopMyITa pa3HOCTH KBaJApaTOB JIBYX BEIPAKCHUIA).
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Yem 001buie MHoOMHCUmMen el
noayuumocsa, mem ayqwe!
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PA3JI0KUTE MHOTOWIEH HA MHOKUTEJIH

18x%+12x+2




PA3JI0KUTE MHOTOWIEH HA MHOKUTEJIH

18x%+12x+2

BriHeceM o6Luii MHOKHTEINb 32 CKOOKY 2(9x*+6x+1)




PA3JI0KUTE MHOTOWIEH HA MHOKUTEJIH

18x%+12x+2
BriHeceM o6Luii MHOKHTEINb 32 CKOOKY 2(9x*+6x+1)
2) IIpumenum dopMyiy kBaapara cyMmmsl 2(3x+1)?




PA3JI0OJKUTE MHOTOWIEH HA MHOKHUTEJH

18x%+12x+2

BriHeceM 00U MHOKHTEINb 3a CKOOKY 2(9x*+6x+1)

2) IIpumenum dopMyiy kBaapara cyMmmsl 2(3x+1)?
18x2+12x+2=2(9x>+6x+1)=2(3x+1)*=
=2(3x+1)(3x +1)




PA3JI0KUTE MHOTOWIEH HA MHOKUTEJIN:

9c2-6xy+y2+12x-4y
Kakune cnocoObl pa3aoKeHus MHOTOYJIEHA Ha
MHOXKHMTEJIN HYKHO HCIIOJIb30BaTh?
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PA3JI0KUTE MHOTOWIEH HA MHOKUTEJIN:

9c2-6xy+y>+12x-4y
Kakue crocoObl pa3ioKeHHsI MHOTOUJICHA Ha
MHOXKMTCJIN HY»KHO HCIIOJIb30BaTh?

Cnoco0 rpynnupoBKHU
(9x%-6xy+y?)+(12x-4y)= (3x-y)*+4(3x-y)=
=(3x-y)(3x-y+4)




PA3JI0KUTE MHOTOYJIEH HA MHOXWUTEJIN:

4-a%-2a(4-a*)+a*(4-a%)=




PA3JI0KUTE MHOTOYJIEH HA MHOXWUTEJIN:

4-a%-2a(4-a%)+a%(4-a%)=
=1(4-a%*)-2a(4-a%*)+a%(4-a*) =




PA3JI0KUTE MHOTOYJIEH HA MHOXWUTEJIN:

4-a%-2a(4-a%)+a%(4-a%)=
=1(4-a%*)-2a(4-a%*)+a%(4-a*) =
=(4-a%)(1-2a+a%*)=( 2%2-a%)(1-a)* =




PA3JI0KUTE MHOTOYJIEH HA MHOXWUTEJIN:

4-a%-2a(4-a%)+a%(4-a%)=
=1(4-a%*)-2a(4-a%*)+a%(4-a*) =
=(4-a%)(1-2a+a%*)=( 2%2-a%)(1-a)* =
=(2 - a)(2 + a) )(1-a)?




J1J1s1 YIIPOIIEHUST BBIPA’)KEHUI W BBIUMCJIEHUM
MOXHO UCIOJIb30BATD

1)BeIHeceHre 00IIero MHOXKHUTES 32 CKOOKY;
2) ®opmyIbl KBaapaTa CYMMBI, KBajpara pa3HOCTH,
PA3HOCTH KBaJIpaTOB;

3) Croco0 rpyImupoBKY;
4) OTHOBPEMEHHO JBa WA TPH CI0C00a Pa3I0KCHUS.




JIOMAILHEE 3AJTAHUE

§ 19, Ne 708, Ne 710, Ne 712.




